

Kis Zoltán a Felső-Jászság országgyűlési képviselője, FM politikai államtitkár

TISZTELT HÖLGYEIM ÉS URAIM !  
BARÁTAIM !

EGYÜTT VAGYUNK, ELJÖTTÜNK, NAGYON SZÉP DOLOG. ELJÖTTÜNK KÜLÖNBÖZŐ TELEPÜLÉSEKBŐL, JÁSZSÁGBÓL, KUNSÁGBÓL, ELJÖTTÜNK A VILÁG MINDEN RÉSZÉRŐL. LEGALÁBBIS AZOK, AKIKNEK EZ A TERÜLET MOND VALAMIT. VAGY ITT SZÜLETETT, VAGY ITT ÉLT, VAGY EGYSZER JÁRT ITT ÉS MEGKAPTA EZ A HANGULAT, MEGKAPTA EZ A KÖZÖSSÉG ÉS ÚGY DÖNTÖTT, VISSZAJÖN IDE. MILYEN JÓ DOLOG EZT LÁTNI, S MILYEN JÓ DOLOG AZT ÁTÉREZNI, HOGY GONDOKKAL TERHELT VILÁGUNKBAN, VAN MÉG TENNI AKARÓ KÖZÖSSÉG, VAN MÉG AZ EMBEREKBN VÁGY AZIRÁNT, HOGY EGYMÁST MEGISMERJÉK ÉS EGYMÁSSAL SZÓT VÁLTSANAK. S NE ADJ ÚRISTEN, VANNAK OLYAN EMBEREK, AKIK A KÖZÖSSÉGÉRT ÁLDOZNI IS KÉPESEK, TUDNAK. ÉPPEAN ANNAK A FALUNAK VAGY VÁROSNAK ÉRDEKÉBEN AHOL ÉLNEK, HOGY OTT ELVISELHETŐBB ÉS SZEBB KÖRÜLMÉNYEK LEGYENEK. TERMÉSZETESEN MINDENKI TEHERVISELŐ KÉPESSÉGÉNEK MEGFELELŐEN. ÍGY VOLT EZ 250 ÉVVEL EZELŐTT IS, AMIKOR A JÁSZ ÉS A KUN TELEPÜLÉSEK MÁRIA TERÉZIÁNÁL BEJELENTETTÉK IGÉNYÜKET, HOGY SZABADSÁGUKAT SZERETNÉK VISSZAVÁSÁROLNI, S ÖSSZEADTÁK AZT A PÉNZT, AMI NEM VOLT HIÁBAVALÓ ÁLDOZAT. UGYANIS AZZAL, HOGY MEGKAPTÁK A SZABADSÁGUKAT, MEGKAPTÁK A HÁRMASKERÜLETI SZABAD KIRÁLYI STÁTUSZT, A GAZDASÁGI FEJLŐDÉS MEGINDULHATOTT. AZ A SZORGALOM, AZ A SZELLEMI ERŐ, AMI ITT ÖSSZPONTOSULT, AZ ORSZÁGBAN EGY KIVÉTELEZETT HELYZETET TEREMTETT AZ ITT ÉLŐKNEK ! - EZT 1876-IG ÉLVEZHETTÜK, AMIKOR A VÁRMEGYERENDSZER KIALAKÍTÁSÁVAL A SZABAD HÁRMAS KERÜLETI STÁTUSZT ELVESZÍTETTÜK. UGYANEZ KÖVETKEZETT A KÉT HÁBORÚ KÖZÖTT ÉS FOLYTATÓDOTT EZ 1990-IG, A TANÁCSRENDSZER ALATT. HIÁBA DOLGOZTUNK TÖBBET ÉS JOBBAN MINT A KÖRNYEZETÜNKBEN ÉLŐK, DE NEM ÉLVEZHETTÜK ENNEK JAVAIT, MERT A MEGYEI ELOSZTÓ RENDSZER UGYANARRA A SZINTRE NYOMOTT VISSZA BENNÜNKET, AMELY A MEGYÉBEN JELLEMZŐ VOLT. SÓT MI TÖBB, A MI ÁLTALUNK BEFIZETETT ÉS MEGTERMELT KÖZTERHEK JÓ RÉSZÉT EGY OLYAN VÁROS FEJLESZTÉSÉRE FORDÍTOTTÁK, AMELYHEZ NEKÜNK NEM SOK KÖZÜNK VOLT. OLYAN VÁROSRA, MELYNEK FEJLESZTÉSE ALAPVETŐEN ELHIBÁZOTT KONCEPCIÓRA ÉPÜLT ÉS AMELYBEN AZ OTT ÉLŐK SEM ÉRZIK IGAZÁN JÓL MAGUKAT. MI VISZONT MEGTARTOTTUK A RÉGI JELLEGET, A KISVÁROSI LÉGKÖRT. A JÁSZSÁGBAN, KÖZÖSSÉGEIBEN MINDENÜTT ÉREZHETŐ A TÁJBA ILLÓ, AZ EMBEREK SZÍVÉHEZ KÖZEL ÁLLÓ, A VILÁG ELŐTT IS BÁTTRAN VÁLLALHATÓ HANGULAT. HA CSAK SZÉTNÉZÜNK EZEN A FŐTÉREN TAPASZTALHATÓ SZEMBEÖTLŐ VÁLTOZÁSOKON, JOBB ÉRZÉSSEL MEGYÜNK ITT VÉGIG. HOGY ITT ESTÉNKÉNT - TEGNAP IS NÉZEGETTEM - A KÚT MELLETT SZÁZAK ÁLLNAK MEG, NÉZEGETIK EZT A KIS SZOBROCSKÁT, S REMÉLJÜK AZOK A DURVÁBB LELKŰ FIÚK, AKIK ESTÉNKÉNT AZ EREJÜKET SZOKTÁK FITOGTATNI, NEM EZEN A KORSÓS LÁNYON FOGJÁK MAJD KIPRÓBÁLNI A VÉDTELENNEL SZEMBENI HÓSI EREJÜKET. HANEM TALÁN A MAI VILÁG A VÍZTORONY MELLÉ VISZI KI, MERT ARRÁ IS MEGVAN ITT A MEGFELELŐ HELY, ÉS A VIRTUSNAK IS MEGVAN A MAGA MÓDJA ÉS A MAGA EREJE. TEHÁT EZZEL AZ ÖSSZEFOGÁSSAL, AZ ÁLDOZATVÁLLALÁSSAL, ITT AZÉRT SOK MINDEN ELINDULT, SOK FEJLESZTÉST MEGÉLTÜNK, ÉS HA MINDEN IGAZ, EZ ÉV VÉGÉRE MEGVALÓSUL A JÁSZSÁG TELJES INFRASTRUKTURÁLIS KIÉPÍTETTSÉGE. IDŐKÖZBEN SZÜLETETT KÉT ÚJ VÁROSUNK IS, IGY MÁR A JÁSZSÁG NÉGY VÁROSSAL BŰSZKÉLKEDHET, AMELYHEZ A TELEPÜLÉSEK NAGYON SZÉPEN ÉS HARMONIKUSAN CSATLAKOZNAK. ÉN NEM SZERETNÉM, HA AZ AMI NÉGY ÉS FÉL ÉV ALATT ILYEN EREDMÉNYEKET PRODUKÁLT, ELAKADNA. AZ ORSZÁG GAZDASÁGI ÁLLAPOTA OLYAN AMILYEN, DE SEMMIKÉPPEN SEM INDOKOLNÁ A PÉNZ ISMÉTELT MEGYEI

ÚJRAELOSZTÁSÁT. ENNEK MEGAKADÁLYOZÁSÁRA ÉS ELLENSÚLYOZÁSÁRA KÉRJÜK A LAKOSSÁG SEGÍTSÉGÉT,. KÉRJÜK TÁMOGASSÁK A JÁSZ TELEPÜLÉSEK ÖNKORMÁNYZATI SZÖVETSÉGE ÁLTAL ELINDÍTOTT KÖZJOGI FELADATRENDSZERT MÓDOSÍTÓ KEZDEMÉNYEZÉST. A POLGÁRMESTEREKKEL ÉS SZEKERES IMRE ÚRRAL, A MÁSIK KERÜLET ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐVEL - AKI SAJNOS MOST SZABADSÁGA MIATT NEM LEHET ITT - EGYÜTT ELHATÁROZTUK EGY SPECIÁLIS TÁRSULÁSI TÉRSÉG KIALAKÍTÁSÁT. EZT A KÖZJOGI IRÁNYÍTÁSI MÓDSZERT MEGPRÓBÁLJUK A TÖRVÉNYHOZÁSON IS KERESZTÜLVINNI. MÉGHOZZÁ ÚGY, HOGY AZ AZ ORSZÁG VALAMENNYI RÉGIÓJÁNAK ADJON ILYEN LEHETŐSÉGET. ENNEK SEGÍTSÉGÉVEL AZ ORSZÁGBAN VALÓBAN JOBB ÉRZÉSŰ, NYUGODTABB ÉS EGYMÁSSAL SZÓBA ÁLLÓ POLGÁROK FOGNAK EGYÜTT ÉLNI. REMÉLJÜK, EHHEZ OLYAN MENTALITÁS TÁRSUL MAJD, MINT AMIRE AZ IMÉNTI TÁNC KÖZBEN LEESETT VIRÁGCSERÉP MUTATOTT PÉLDÁT. MERT AZ, MINDENKI LÁTHATTA, TALPRA ESETT. AZ EGY JÁSZ VIRÁG, PONT OLYAN MINT A JÁSZ EMBER, MINDIG TALPRA ESIK.

ENNEK SZELLEMÉBEN KÍVÁNOK A KÖVETKEZŐ KÉT HÉTRE JÓ SZÓRAKOZÁST, S A RÉGIÓ FEJLESZTÉSE ÉS GAZDASÁGI ERŐSÍTÉSE ÉRDEKÉBEN EREDMÉNYES EGYÜTTMŰKÖDÉST.

KÖSZÖNÖM SZÉPEN MINDENKINEK !